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GOL LINHAS AÉREAS INTELIGENTES S.A.  

CNPJ nº 06.164.253/0001-87  

NIRE 35.300.314.441  

  

ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO  

REALIZADA EM 26 e 27 DE MARÇO DE 2024 

 

I. Data, Horário e Local: Realizada no dia 26 de março de 2024, às 16:00 horas, 

de forma híbrida, considerada como realizada na sede da Gol Linhas Aéreas 

Inteligentes S.A. (“Companhia”), na Praça Comandante Linneu Gomes, s/nº, Portaria 

3, na Sala de Reuniões do Conselho de Administração, Jardim Aeroporto, CEP 04626-

020, na cidade e Estado de São Paulo. 

 

II. Convocação e Presença: Realizada a convocação nos termos do Artigo 19, do 

Estatuto Social da Companhia, tendo comparecido a maioria dos membros do 

Conselho de Administração da Companhia. Também foram convidados os membros 

do Conselho Fiscal (“CF”), em observância ao Artigo 163, § 3º, da Lei 6.404/76 e os 

membros do Comitê de Auditoria Estatutário (“CAE”), em observância ao Artigo 20 

do Regimento Interno do CAE. 

 

III. Mesa: Presidente: Sr. Constantino de Oliveira Junior; Secretária: Sra. Renata 

Domingues da Fonseca Guinesi.  

 

IV. Ordem do Dia: Deliberar sobre: (i) o Relatório da Administração e as contas 

apresentadas pela Administração relativas ao exercício social findo em 31 de 

dezembro de 2023; (ii) as Demonstrações Financeiras e as demais contas 

apresentadas pela Diretoria da Companhia, referentes ao exercício social encerrado 

em 31 de dezembro de 2023 (“Demonstrações Financeiras”); (iii) Aprovar as 

Unaudited Interim Condensed Consolidated Financial Statements da Companhia, 

relativas ao período findo em 31 de dezembro de 2023; (iv) a independência dos 

candidatos ao Conselho de Administração da Companhia; (v) a convocação dos 

acionistas para se reunirem em Assembleia Geral Ordinária e Extraordinária da 

Companhia (“AGOE”), bem como a respectiva Proposta da Administração; e (vi) a 

aprovação e ratificação de todos os atos praticados pela Diretoria da Companhia 

relacionados às matérias da presente ordem do dia.  

 

V. Apresentações, Análise Inicial e Suspensão dos Trabalhos: Após as 

apresentações iniciais dos temas objeto da Ordem do Dia, prestados os 

esclarecimentos necessários, os membros do Conselho de Administração 

entenderam pela suspensão da reunião, pelo prazo necessário para que o Auditor 

Independente concluísse o seu parecer sobre as Demonstrações Financeiras da 

Companhia, referentes ao exercício social encerrado em 31 de dezembro de 2023. 
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VI. Retomada dos Trabalhos e Deliberação: Retomado os trabalhos às 11h do 

dia 27 de março de 2024, após análise e discussão das matérias constantes da 

Ordem do Dia, os Conselheiros presentes aprovaram, por unanimidade e sem 

ressalvas, o seguinte:  

 

(i) O Relatório da Administração e as contas apresentadas pela Administração 

relativas ao exercício social findo em 31 de dezembro de 2023. 

 

(ii) As Demonstrações Financeiras, acompanhadas do Relatório dos Auditores 

Independentes, emitido sem ressalvas, e dos pareceres emitidos pelo CAE e CF da 

Companhia. As Demonstrações Financeiras, devidamente aprovadas e rubricadas 

pela mesa, terão uma via arquivada na sede social, serão divulgadas no prazo legal 

e serão submetidas à AGOE, com a recomendação para aprovação dos acionistas. 

 

(iii) As Unaudited Interim Condensed Consolidated Financial Statements da 

Companhia, relativas ao período findo em 31 de dezembro de 2023.  

 

(iv) Consignar que, após a devida verificação e o recebimento de declarações 

individuais dos candidatos ao Conselho de Administração abaixo mencionados, nos 

termos do artigo 7º, incisos I e II, do Anexo K da Resolução CVM nº 80/2022, 

conforme alterada (“Resolução CVM 80”), restou confirmada a adequação dos Srs. 

Marcela de Paiva Bomfim Teixeira, Germán Pasquale Quiroga Vilardo, Philipp Michael 

Schiemer, Tymothy Robert Coleman e Paul Stewart Aronzon aos critérios de 

independência previstos no artigo 6º do Anexo K da Resolução CVM 80, de forma 

que, se eleitos, tais membros serão considerados conselheiros independentes. 

 

(v) A convocação da AGOE, a ser realizada em 30 de abril de 2024 às 10:00, cujo 

edital de convocação será publicado e divulgado no prazo legal, bem como a 

respectiva Proposta da Administração que foi devidamente rubricada pela mesa, 

arquivada na sede social da Companhia, e será disponibilizada aos acionistas no 

prazo legal. 

 

(vi) A aprovação e ratificação de todos os atos praticados pela Diretoria da 

Companhia para a efetivação das deliberações tomadas nos itens acima. 

 

VII.  Encerramento: Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada para 

lavratura desta ata, a qual foi lida, aprovada e assinada pelos membros do Conselho 

de Administração presente e pelo Presidente e Secretária da mesa. Assinaturas: 

Mesa: Presidente: Sr. Constantino de Oliveira Junior; Secretária: Sra. Renata 

Domingues da Fonseca Guinesi; Membros do Conselho de Administração Presentes: 
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Constantino de Oliveira Junior, Ricardo Constantino, Germán Pasquale Quiroga 

Vilardo, Philipp Michael Schiemer, Paul Stewart Aronzon e Timothy Robert Coleman. 

 

 

Certifico que a presente é cópia fiel da ata lavrada no livro próprio. 

 

 

São Paulo/SP, 27 de março de 2024.  

 

Mesa: 

 

   

Constantino de Oliveira Junior 

Presidente 

 Renata Domingues da Fonseca Guinesi 

Secretária 
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GOL LINHAS AÉREAS INTELIGENTES S.A. 

CNPJ No. 06.164.253/0001-87 

NIRE 35.300.314.441  

 

I. Date, Time and Place: On March 26, 2024, at 04:00 pm, in a hybrid format, 

considered to be held at the headquarters of Gol Linhas Aéreas Inteligentes S.A. (the 

“Company”), at Praça Comandante Linneu Gomes, s/n, Portaria 3, at the Board of 

Director’s meeting room, Jardim Aeroporto, CEP 04626-020, in the city and state of 

São Paulo.  

 

II. Call and Attendance The call notice was submitted in accordance with Article 

19 of the Company's Bylaws, and a majority of the members of the Board of Directors 

attended the meeting. The members of the Fiscal Council, in compliance with Article 

163, § 3, of the Brazilian Corporation Law and the Statutory Audit Committee, in 

compliance with the Article 20 of its Internal Regulations, were also invited to the 

meeting. 

 

III. Presiding Board: Chairman: Mr. Constantino de Oliveira Junior; Secretary: Mrs. 

Renata Domingues da Fonseca Guinesi. 

 

IV. Agenda: Deliberate on: (i) the Management Report and the financial 

statements presented by Management regarding the fiscal year ended on December 

31, 2023; (ii) the Financial Statements and other accounts presented by the 

Company's Management, related to the fiscal year ended on December 31, 2023 

("Financial Statements"); (iii) Approve the Unaudited Interim Condensed 

Consolidated Financial Statements of the Company, relating to the period ended on 

December 31, 2023; (iv) the independence of the candidates for the Company's 

Board of Directors; (v) the call of shareholders to convene at the Ordinary and 

Extraordinary General Meeting of the Company ("OEGSM"), as well as the respective 

Management Proposal; and (vi) the approval and ratification of all actions taken by 

the Company's Management related to the matters on this agenda. 

 

V. Presentations, Initial Analysis and Suspension of Work: After the initial 

presentations of the topics on the Agenda, providing the necessary clarifications, 

the members of the Board of Directors agreed to suspend the meeting for the period 

necessary for the Independent Auditor to conclude the its opinion on the Company's 

Financial Statements, referring to the fiscal year ended December 31, 2023. 

 

VI. Resumption of Work and Deliberation: Restarted of the work at 11am on 

March 27, 2024, after the analysis and discussion of the matters on the agenda, the 

attending Directors unanimously and without reservations approved the following: 

 

(i) The Management Report and the accounts presented by Management 

regarding the fiscal year ended on December 31, 2023. 

 

(ii)  The Financial Statements, accompanied by the Independent Auditors' Report, 

issued without reservations, and the opinions issued by the Statutory Audit 
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Committee and Fiscal Council of the Company. The Financial Statements, duly 

approved by the board, will have a copy filed at the registered office, will be disclosed 

within the legal timeframe, and will be submitted to the OEGSM, with a 

recommendation for shareholders' approval. 

 

(iii) The Unaudited Interim Condensed Consolidated Financial Statements of the 

Company, for the period ended on December 31, 2023. 

 

(iv) To state that, after proper verification and receipt of individual declarations 

from the candidates for the Board of Directors mentioned below, in accordance with 

Article 7, sections I and II, of Annex K of CVM Resolution No. 80/2022, as amended 

("CVM Resolution 80"), it has been confirmed that Mr. Marcela de Paiva Bomfim 

Teixeira, Germán Pasquale Quiroga Vilardo, Philipp Michael Schiemer, Tymothy 

Robert Coleman, and Paul Stewart Aronzon meet the independence criteria set forth 

in Article 6 of Annex K of CVM Resolution 80, so if elected, such members will be 

considered independent directors. 

 

(v) The call of the OEGSM, to be held on April 30, 2024, at 10:00, whose notice 

of convocation will be published and disclosed within the legal timeframe, as well as 

the respective Management Proposal, that was duly initialed by the board, filed in 

the headquarters of the Company, and will be made available to shareholders within 

the legal deadline. 

 

(vi) The approval and ratification of all acts carried out by the Company's 

Management for the implementation of the resolutions taken in the above items. 

 

VII. Signatures: As there was nothing further to discuss, the meeting was closed 

for drawing up these minutes, which were read, approved and signed by the 

attending members of the Board of Directors and by the President and the Secretary. 

President: Sr. Constantino de Oliveira Junior; Secretary: Sra. Renata Domingues da 

Fonseca Guinesi; Members of the Board of Directors: Constantino de Oliveira Junior, 

Ricardo Constantino, Germán Pasquale Quiroga Vilardo, Philipp Michael Schiemer, 

Paul Stewart Aronzon e Timothy Robert Coleman.   

 

 

I certify that this is a true copy of the minutes recorded in the proper book. 

 

São Paulo/SP, March 27, 2024. 

 

Presiding Board: 

 

 

Constantino de Oliveira Junior 

Chairman 

Renata Domingues da Fonseca Guinesi 

Secretary 

 


